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процесах та ланцюгах поставок приносять значні переваги 
в продуктивності та ефективності використання ресурсів); 

• Бізнес-моделі (шляхом повторного переміщення 
ланцюгів вартості та розмивання меж між продуктами та 
послугами). 

Отже, промисловим підприємствам необхідно 
формувати стратегії свого розвитку з урахуванням впливу 
діджиталізацї та використовувати існуючі рекомендації 
Європейської комісії.  
 
УДК 35.074;338.2 
 
Пиптик В. Ю., здобувач вищої освіти першого рівня 
(Рівненський державний гуманітарний університет,  
м. Рівне), науковий керівник: Дейнега І. О., д.е.н., 
доцент (Рівненський державний гуманітарний університет, 
м. Рівне) 

 
РОЛЬ БРЕНДИНГУ У РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ 

  
Брендинг відноситься до сфери діяльності засобів 

маркетингу, що досліджується у спеціальній теорії, 
основною концепцією якої виступають принципи 
регулювання політичного ринку. Дослідження ринку влади 
та накопичення інформації щодо його актуального стану 
свыдчить про необхідність наукового осмислення 
інноваційних методів застосування у системах 
маркетингових комунікацій органів державної влади таких 
новітніх засобів, як брендинг, задля досягнення більш 
ефективного впливу на суспільну свідомість як рушійну 
силу у справі принципової модернізації країни [1, С. 136]. 

Актуалізація питання брендування території в 
Україні обумовлюється наступними тенденціями: 
зростаюча конкуренція територій в умовах глобалізації 
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світової економіки; конкуренція між регіонами; розвиток 
сфери туризму, яка здатна приносити істотні і стійкі 
доходи в місцеві бюджети [2, С. 147]. 

Брендинг території – це цілеспрямована діяльність із 
формування бренду (образу), яка має на меті створення 
додаткової вартості й отримання прибутків від створення 
бренду [3, С. 156]. 

 Основні цілі і завдання брендингу території – 
забезпечити довгострокове і вигідне позиціонування на 
конкурентному ринку, присутності бренду території в 
інформаційному просторі, впізнаваність бренду, залучення 
фінансових ресурсів на територію, трансляцію 
регіональних рішень та ініціатив у зовнішнє середовище, а 
також перетворення даної території на місце сили впливу 
[4]. 

Нині образ України та її регіонів серед світової 
спільноти сформовано не системно й хаотично. Зростання 
рівня глобальної конкуренції регіонів й окремих міст 
активізувала необхідність їх позиціонування, створення 
позитивного іміджу. Просування локальних унікальних 
відмінностей певних українських територій й формування 
бренду на їх основі – найефективніший інструмент 
підвищення привабливості території.  

Ефективним інструментом позиціонування регіону є 
територіальний брендинг, що забезпечує створення, 
розвиток та управління брендом території. Його метою є 
формування конкурентоздатного регіону у різних галузях 
діяльності. Створення бренду території це один зі способів 
створення іміджу й підвищення рівня «впізнавання» 
території його цільовими групами: туристами, 
підприємцями, новими жителями. Певним чином брендинг 
виконує «освітню» функцію, за його допомогою 
розповідають усім, наприклад, про унікальні міста і 
зрештою формують їх інвестиційну і туристичну 
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привабливість. Це своєрідна розширена концепція 
формування іміджу міста, на створення якого впливають 
самі городяни, історичне минуле, розвиток 
інфраструктури.  

У даний час бренд потрібен кожному місту. Бренд 
міста розглядають як сукупність усталених цінностей, що 
відображають неповторні оригінальні споживчі 
характеристики даного міста і спільноти, що широко 
відомі, отримали суспільне визнання і користуються 
стабільним попитом споживачів. Одночасно він є 
найважливішим фактором конкурентних переваг і доходів, 
цінним активом регіональної та міської економіки. 

Стратегія брендингу міста полягає у процесі 
поетапного обґрунтованого прийняття рішень щодо 
просування його бренду. Стратегічний підхід до 
формування бренду міста повинен бути спрямований на 
його адаптацію до змін зовнішнього середовища. Водночас 
стратегія брендингу є складовою регіональної соціально-
економічної стратегії, яка, у свою чергу, пов’язана зі 
стратегією держави в цілому [5]. 

Таким чином, усім територіальним об’єднанням  
необхідний брендинг. Ті з них, що мають відомий і 
ефективний бренд, повинні дбати про збереження та 
підтримку його належного «звучання» в інформаційному 
просторі. Маловідомі й недостатньо привабливі для 
зовнішніх користувачів інформаційного поля бренду 
території, що хочуть підвищити свою інвестиційну 
привабливість або стати туристичними центрами, повинні 
проводити активну політику щодо формування та 
просування своїх брендів. 

 
1. Кіслов Д. В. Брендинг як вид державних маркетингових 
комунікацій. Інвестиції: практика і досвід.  2015.  № 1. С. 136–
140. 2. Велещук С. С.  Територіальний брендинг як інструмент 
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